

Informace pro oznamovatele podle zákona o ochraně oznamovatelů

Oznamovatel může společností RSJ Investments investiční společnost a.s., IČO: 053 57 225, se sídlem Na Florenci 2116/15, Nové Město, 110 00 Praha 1, zapsané v obchodním rejstříku vedeném Městským soudem v Praze, spisová značka B 21826 („**Společnost**“) podat oznámení o možném protiprávním jednání, k němuž došlo nebo má dojít u Společnosti.

Oznamovatelem může být pouze pracovník Společnosti, tj. osoba v pracovněprávním nebo obdobném vztahu se Společností, a osoba, která byla pracovníkem Společnosti v minulosti nebo se o práci ve Společnosti ucházela.

Oznámení jiných osob Společnost nepřijímá, respektive je posoudí jako nedůvodné, vyjma oznámení o možném protiprávním jednání v souvislosti s povinnostmi Společnosti v oblasti předcházení legalizace výnosů z trestné činnosti a financování terorismu („**Oznámení v oblasti AML**“), které může podat také fyzická osoba, která je externím dodavatelem Společnosti.

Oznámení je možné podat:

- 1) písemně dopisem doručeným na adresu sídla Společnosti k rukám Whistleblowing Officera nebo e-mailem na adresu whistleblowing_rsj_investments@rsj.com;
- 2) ústně; v takovém případě bude se souhlasem oznamovatele o ústním oznámení pořízena nahrávka nebo záznam zachycující podstatu oznámení;
- 3) osobně v sídle Společnosti, a to nejpozději do 14 dnů ode dne, kdy oznamovatel o tento způsob podání požádal.

V oznámení je nutné uvést jméno, příjmení a datum narození oznamovatele. Pouze Oznámení v oblasti AML je možné podat také anonymně.

Vedle oznámení Společnosti je možné učinit oznámení prostřednictvím systému vedeného Ministerstvem spravedlnosti. Podrobnosti o způsobu podání oznámení je možné nalézt na internetové adrese <https://oznamovatel.justice.cz>. // Oznámení v oblasti AML se podává prostřednictvím [Finančního analytického úřadu \(„FAÚ“\)](#).

Příslušnou osobou Společnosti pro prověření oznámení a zajištění dalších kroků je tzv. Whistleblowing Officer:

	Whistleblowing Officer:	Whistleblowing Officer (zástupce):
<i>Jméno a příjmení:</i>	Petra Šilhová	Zuzana Kittrichová
<i>Telefon¹:</i>	+420 257 531 234	+420 257 531 234
<i>Email:</i>	whistleblowing_rsj_investments@rsj.com	whistleblowing_rsj_investments@rsj.com
<i>Adresa pro doručování:</i>	RSJ Investments investiční společnost a.s. Na Florenci 2116/15 110 00 Praha 1 K rukám: Petry Šilhové	RSJ Investments investiční společnost a.s. Na Florenci 2116/15 110 00 Praha 1 K rukám: Zuzany Kittrichové

¹ V pracovní době se žádostí o přepojení na linku Whistleblowing Officera.

Whistleblowing Officer písemně vyrozumí oznamovatele o přijetí oznámení bez zbytečného odkladu, nejdéle však do 7 dnů ode dne přijetí oznámení.

Whistleblowing Officer posoudí důvodnost oznámení a písemně vyrozumí oznamovatele o výsledcích posouzení do 30 dnů ode dne přijetí oznámení. Ve skutkově nebo právně složitých případech lze tuto lhůtu prodloužit až o 30 dnů, a to dvakrát. O prodloužení lhůty a důvodech pro její prodloužení bude oznamovatel písemně vyrozuměn před jejím uplynutím. Zjistí-li Whistleblowing Officer při posuzování důvodnosti oznámení, že nejde o oznámení podle zákona č. 171/2023, o ochraně oznamovatelů, bez zbytečného odkladu o tom písemně vyrozumí oznamovatele. Je-li oznámení vyhodnoceno jako důvodné, informuje Whistleblowing Officer bez zbytečného odkladu písemně oznamovatele o přijatých opatřeních. Bude-li oznámení vyhodnoceno jako nedůvodné, Whistleblowing Officer bez zbytečného odkladu písemně vyrozumí oznamovatele o tom, že na základě skutečností uvedených v oznámení a z okolností, které jsou známy, nebylo shledáno podezření ze spáchání protiprávního jednání, nebo že se oznámení zakládá na nepravdivých informacích. V takovém případě bude oznamovatel také poučen o právu podat oznámení prostřednictvím Ministerstva spravedlnosti// FAÚ.

Oznamovatel může Společnost informovat, že si nepřeje být o přijetí oznámení či postupu vyřizování oznámení informován. Společnost dále oznamovatele nevyrozumí, pokud je zřejmé, že by tím došlo k prozrazení totožnosti oznamovatele jiné osobě.

Postup prověření a vyřízení oznámení se neuplatní v případě anonymních oznámení, ledaže oznamovatel Společnosti sdělí kontakt či způsob, jakým má být o vyřizování oznámení informován.